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Taux de réponses

40 % de réponses soit 387 

réponses

➢ Filière Administrative : 254 réponses

➢ Filière Technique : 38 réponses

➢ Filière Santé : 78 réponses

➢ Filière Sociale : 17 réponses
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Taux de satisfaction de l’offre de 

formation proposée

OUI à 59 %



Taux de consultation du PAF

Toujours, chaque année 66,6 %
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NON 82,6 53,4 53,8 62,9 47,2 58,5

OUI 17,4 46,6 46,2 37,1 52,8 41,5

Besoins en % exprimés en formation 

NON OUI



Zoom sur les besoins précis par 

thématiques plébiscitées
 Formation Métier ( sollicitées à 52,8 %)

- Applicatif SIRH ( EPP, Agape, Agora)

- Applicatif examens et orientation ( cyclades, santorin, parcours sup)

- Technique ( imprimante 3D) 

- Bureautique ( Excel, Publipostage, requêtage webi)

- Santé ( Bilan infirmier, dépistage, suivi de la vue, alimentation, 
maladies chroniques)

- Social ( soutien psychologique aux élèves et personnels, prévention 
du risque de suicide)

- Sécurité en EPLE

=   Formation proposée au PAF 2022-2023



Le juridique: sollicité à 46,6 %

 Formation juridique 

- Protection de l’enfance  

- Responsabilité pénale des IDE

- Responsabilité juridique du gestionnaire

- Être capable de relire des contrats

- Contrats de travail  

- Prévention du contentieux 

=   Formation proposée au PAF 2021-2022



Bien être au travail : sollicité à 46,2 %

Formation en lien avec le Bien-être au travail

- Télétravail  

- Gestion du stress / Relaxation  

- Communication non violente

- Ergonomie au travail ( postures, lutte contre TMS..)

=   Formation proposée au PAF 2021-2022



Les applicatifs: sollicité à 41,5 %

 Formation sur les applicatifs EN

- OPALE  

- CYCLADES

- SIRH ( EPP, Agape, Agora)

- Requêtage WEBI ( BO)

=   Formation proposée au PAF 2021-2022



La santé et la sécurité: sollicité à 37,1 %

 Formation sur la santé et la sécurité

- PSC1        +  SST  

- Equipements obligatoires pour la sécurité au travail

- Sécurisation du travail en laboratoire

- Normes et obligations sécuritaires des EPLE

- Prévention des risques psycho-sociaux

=   Formation proposée au PAF 2021-2022



Le Management: sollicité à 17,4 %

 Formation management 

- Gestion d’équipe / savoir fédérer une équipe

- Gestion des conflits ( prévention, solution) 

- Conduire une réunion 

- Gestion de projets

- Communication non violente

=   Formation proposée au PAF 2021-2022



Autres besoins: sollicité à 13,7 %

 Formation portant sur d’autres thématiques non 

proposées au questionnaire 

- Préparer sa retraite

- Formation de formateurs  

- Analyse de pratique  

=   Formation proposée au PAF 2022-2023


